



EUROPEAN DISABILITY FORUM

Από τη Ζάκυνθο ο ευρωπαϊκός σχεδιασμός της επόμενης 10ετίας

Στο νησί της Ζακύνθου βρέθηκε για πρώτη φορά στην ιστορία του το European Disability Forum και συγκεκριμένα η εκτελεστική του επιτροπή με πρωτοβουλία του Προέδρου του, Ιωάννη Βαρδακαστάνη.

Η Ζάκυνθος θα γίνει ευρεία γνωστή καθώς θα ακουστεί με τρόπο θετικό στο ευρωπαϊκό περιβάλλον και θα μείνει στην ιστορία για την παρουσίαση της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας. Στη διήμερη συνεδρίαση που διεξάγεται από χθες και ολοκληρώνεται σήμερα εξετάζονται σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τα άτομα με αναπηρία σε ευρωπαϊκό και όχι μόνο επίπεδο.

Το Συνέδριο άνοιξαν ο Πρόεδρος του EUROPEAN DISABILITY FORUM και της ΕΣΑμεΑ, κ. Ιωάννης Βαρδακα-

στάνης, ενώ ακολούθησαν ο Γ' Αντιπρόεδρος της ΕΣΑμεΑ και Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων, κ. Αντώνης Χαροκόπος και ο Πρόεδρος του Σωματίου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ», κ. Ιωάννης Μάνεσης.

Στόχος η ανασυγκρότηση

Στόχος η ανασυγκρότηση του φόρουμ μέσα από μια νέα ανακοίνωση για το σχεδιασμό «Πρωτοβουλία της Ζακύνθου» που έχει σχέση με τη συνολικό αναπροσανατολισμό του ευρωπαϊκού αναπηρικού κινήματος αλλά και των εθνικών αναπηρικών κινήματων σε σχέση με τη συμμετοχή των οργανώσεων του στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Ο κ. Βαρδακαστάνης επέλεξε την ιδιαίτερη πατρίδα του για

την παρουσίαση του προγράμματος με στόχο το νησί να αποτελέσει την αφετηρία των επόμενων κινήσεων του φόρουμ στην Ευρώπη «*Η συνεδρίαση αυτή θα ταξιδέψει σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ελπίζω και πιστεύω εδώ στη Ζάκυνθο να είναι η κοιλιά όπου το Ευρωπαϊκό κίνημα θα βρει τη διαδρομή του και την πορεία του στο νέο κυκλώνα των ευρωπαϊκών εξελίξεων και δυσκολιών που θα συναντήσουμε τα επόμενα χρόνια*», πρόσθεσε.

Στο Φόρουμ συμμετέχουν μέλη από όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση (Βέλγιο, Γερμανία, Γαλλία, Ιταλία, Ιρλανδία, Φιλανδία) και ταυτόχρονα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής του φόρουμ τα οποία κλήθηκαν να συζητήσουν τα παρόντα θέματα αλλά και να γνωρίσουν το νησί της Ζακύνθου.



ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ



ΑΝΤΩΝΗΣ
ΧΑΡΑΚΟΠΟΣ



ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΝΕΣΗΣ

“Είμαι πολύ συγκινημένος που μετά από 19 χρόνια Προεδρίας στο European Disability Forum κατάφερα να έχουμε αυτή τη συνεδρίαση στη Ζάκυνθο και να έρθουν εδώ τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής για συζητήσουμε πολύ σημαντικά θέματα και να αποφασίσουμε για την αναγέννηση του μέσα από την «Πρωτοβουλία της Ζακύνθου». Συζητήσαμε το πρόγραμμα δράσης για το 2019, το πως θα προσπαθήσουμε να ενσωματώσουμε θέματα των ΑμεΑ στο επόμενο ευρωπαϊκό κοινοβούλιο και επιτροπή και θα σχεδιάσουμε τη νέα ευρωπαϊκή στρατηγική τη δεκαετία 2020 – 2030”

“Είναι μια πολύ σημαντική συνάντηση αυτή που πραγματοποιείται στο νησί της Ζακύνθου. Το να συνεδριάζει το Ευρωπαϊκό Φόρουμ εκτός Βρυξελλών είναι πολύ σημαντικό, ειδικά για θέματα που απασχολούν την υγεία, την εκπαίδευση, την πρόνοια, την απασχόληση. Στην Ελλάδα μας απασχολούν περισσότερο οι συντάξεις, η υγεία και γενικότερα η επιδοματική πολιτική και η οικονομική κρίση. Σε γενικότερο επίπεδο, θα πρέπει να γίνει νύξη στο μεταναστευτικό και το ρατσισμό”

“Είναι μια σημαντική πρωτοβουλία για να γίνει η συνεδρίαση εδώ στη Ζάκυνθο. Είναι τιμή μας που γίνεται εδώ γιατί βρίσκονται άνθρωποι και συνάδελφοι από πολλά διαφορετικά κράτη και ελπίζω ότι θα πάρουν αποφάσεις που θα είναι πολύ καλές για το μέλλον του αναπηρικού κινήματος αλλά και θα γνωρίσουν το νησί μας. Ευελπιστούμε η συνεδρίαση να κυλήσει με τις καλύτερες προοπτικές και να είναι ικανοποιητική για όλους”